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Zápis 

z jednání kolegia děkana konaného dne 20. ledna 2014 
 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Lenka Schubertová 

 
I. Chod fakulty: 
 tajemník fakulty informoval o konání školení BOZP a PO pro vedoucí pracovníky 

všech součástí JAMU, které se uskuteční v termínech: 
 21. ledna od 9.30 hod. (DIFA, místnost č. 104); 
 28. ledna od 14.00 hod. (DIFA, místnost č. 104); 

 KD přijalo informaci, že ve čtvrtek 23. ledna od 9.00 hod. proběhne výběrová komise 
festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2014, která stanoví pořadník přihlášených škol; 

 KD přijalo informaci, že první schůzka k letošnímu ročníku Slavnosti masek se 
uskuteční 5. února 2014 od 10.00 hod. v salonku MDB; děkan přislíbil, že do tohoto 
data již bude znám režisér průvodu, který se setkání zúčastní (manažerkou projektu 
je studentka Klára Šťastná /I. nav. mag., DM/); 

 KD akceptovalo návrh proděkanky Chládkové - sběr dotazníků pro RUV proběhne v 
rozpětí od 1. do 16. února 2014;  

 vedení JAMU ve spolupráci s fakultami pořádá setkání nad koncepcí webu JAMU 
(následně i dalších součástí) v úterý 11. února 2014 od 9.00 hod. (jazyková učebna 
Beethovenova); za DIFA se této schůzky zúčastní děkan, tajemník, proděkanka 
Chládková a MgA. M. Švecová, osloveni budou také dr. M. Hlavica, MgA. T. Gruna 
a MgA. M. Jindra; 

 tajemník informoval, že setkání akademické obce týkající se dosavadního fungování 
a budoucího směřování Divadla na Orlí se uskuteční 28. února od 13.00 hod. 
(zkušebna DnO); 

 tajemník tlumočil povinnost zaměstnavatele – tedy JAMU – zajistit absolvování 
preventivní zdravotní prohlídky pro všechny interní zaměstnance (bude vyhlášeno a 
upřesněno ve směrnici rektora, která bude vydána k 1. únoru 2014); potvrzení o 
absolvování této prohlídky je třeba dodat do 31. května 2014 na děkanát; 

 tajemník fakulty požádal o doplnění zápisu o bod, který se projednal na KD dne 9. 
ledna 2014, kdy však nebyl pořízen zápis; jedná se o skutečnost, že KD projednalo a 
odsouhlasilo závěrečnou zprávu CRP Podpora excelence (řešitelka MgA. B. 
Chládková) včetně finanční realizace; tato zpráva byla poté projednána a schválena 
na kolegiu rektora dne 13/1 2014 (viz. příloha zápisu z jednání KR č. 1/2014); 

 tajemník fakulty informoval o termínech souvisejících s přípravou Výroční zprávy 
DIFA JAMU za rok 2013; termín pro odevzdání podkladů od jednotlivých součástí 
je stanoven na neděli 2. února 2014; 

 proděkan Kovalčuk sdělil, že v listopadu 2014 se bude konat vědecká konference 
(termín je v řešení); tématem je Problematika analýzy inscenace;  

 prof. Kovalčuk požádal o podporu individuálního členství v International Federation 
for Theatre Research (IFTR) pro něj a Mgr. R. Kulichovou, Ph.D. (poplatek činí na 
každého 75 €); zájmem DIFA je, aby na celosvětovém kongesu ve Warwicku (Velká 
Británie) byly prezentovány výsledky výzkumu v rámci GAČRu, a proto KD 
souhlasí s uhrazením těchto poplatků; podrobnosti zjistí dr. R Kunderová. 
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II. Studijní oddělení: 
 KD schválilo žádost Charlotte Doubravové (IV. roč. mag., MH) o prodloužení 

přerušení studia do června 2014 z rodinných a sociálních důvodů. 
 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD přijalo informaci, že vzhledem k představení divadelní školy ENSATT (Lyon) 

ve dnech 28. a 29. dubna 2014 bude nutné posunout dvě představení inscenace 
Zpověď Hochstaplera Felixe Krula v Martě (na 26. a 27. dubna 2014); tuto změnu 
oznámí doc. Kolegarovi děkan fakulty; KD vzalo na vědomí, že z ENSATTu by 
mělo přijet cca třicet účastníků (oproti avizovaným patnácti!); komunikace 
s francouzskou školou stále probíhá, financování jejich návštěvy je možné pouze 
v původně plánovaném rozsahu; 

 KD zamítlo návrh na uzavření bilaterární smlouvy se školou z finského města Kotka; 
M. Labanc předá kontakty na školy v ČR, které mají více kompatibilní obory s touto 
školou; 

 B. Chládková informovala KD o návštěvě pedagoga Bena Ratcliffa z Rose Bruford 
College (Londýn, Velká Británie), který se věnuje světelnému designu a na DIFA 
bude přednášet ve středu 23. ledna 2014. 

 
IV. Vnější vztahy: 
 KD přijalo informaci o odeslání vyúčtování a závěrečné zprávy na DILII v souladu 

s požadavky, které jsou uvedeny ve smlouvě; výsledky o podpoře některého z  
projektů DIFA, které byly podány na rok 2014, by měly být známy do konce měsíce 
ledna; 

 tajemník informoval KD finalizaci všech účetních operací souvisejících s uzávěrkou 
roku 2013; 

 ZOŘ projektů SV za rok 2013 se uskuteční v úterý 11. února 2014; ve stejném 
termínu bude komise hodnotit a schvalovat podporu projektů podaných na rok 2014. 

 
 
zapsala: Mgr. Lenka Schubertová             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


